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Патријарх Порфирије богослужио у храму 
Светог Саве на Врачару

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је началствовао 2. новембра 
2025. године светом Литургијом у храму Светог Саве на Врачару.

Том приликом Патријарх Порфирије је рукоположио Предрага Маринковића, 
службеника Информативно-издавачке установе Српске Православне Цркве, у 
свештени чин ђакона.



После читања јеванђелског зачала о сејачу и семену (Лк 8,5-15) Светејши 
Патријарх је беседио:

— Данашња прича која говори о сејачу и семену, такође није ништа друго 
него реч о Царству Небеском и реч о љубави Божјој. Та прича о сејачу и 
семену има неколико одредница које нам откривају њен дубински, духовни 
смисао. У центру приче је свакако сејач, затим семе које он сеје, потом њива 
на коју то семе пада, а после тога и околности, спољашње околности, од 
којих, заједно са ове прве три одреднице, са прва три фактора, зависи какав 
ће плод бити. Када говоримо о сејачу и о семену, ту нема дилеме, сејач је сам 
Господ. Он је Онај који сеје семе, Он је љубав која даје дарове најбоље, 
предивне, сваком понаособ, баш онолико колико му треба, и сваком његов 
посебан дар. А као што је сејач савршен, тако је и семе савршено. То семе је 
такво да носи у себи потенцијал који може изродити најбоље, најдивније, 



прекрасне, благодаћу Духа Светог испуњене плодове.

— На нама је да чинимо своје, а када и у ком тренутку ће доћи резултат, када 
ће наш труд уродити благуханим, миомирисним плодовима, то опет зависи од 
љубави Божје, од промисла Његовог. На нама је да имамо веру у реч Божју и у 
оно што нам је данас речено; на нама је да, зато што имамо уши и очи, оно 
што смо чули и видели, учинимо да постане наш живот. Да наш живот буде 
сам Господ Исус Христос, коме нека је слава са Његовим Оцем и Духом 
Светим, сада и увек и у векове векова ​— беседио је Његова Светост Патријарх 
Порфирије.



Предстојатељу Српске Православне Цркве су саслуживали: Његово 
Преосвештенство Епископ хвостански г. Алексеј, викар Патријарха српског; 
протојереји-ставрофори Димитрије Касапис и Сретен Младеновић; протојереј 
Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског; протојереј Јован 
Марјанац, секретар Епархије канадске; протојереји Драган Шовљански, 
Предраг Продић и Бранислав Кличковић; јереји Мирослав Васић и Бранко 
Караклајић; протођакони Драган Радић, Радомир Врућинић и Младен 
Ковачевић; и ђакони Василије Перић, Милош Младеновић и Александар 
Ђуровић.
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